MIQUELRIUS

£

2
5. R->n
g (x, Y, 2) =324y «¥xEaupz i3’

A‘:( 3 2 4 c: § €€y 63§ baw @amomica
2 0 ¢
4 23 6:; vt, ve, u3; Viz(lwse), vz (4,46) V3= (p, 41D
t .
Mo elap e (544) (108
00; 1 1

& A[R) = - +h) (A+3) (A41)

3-a 2 4 | _ ]HA 2 Y o 4 77 § =A)_
2 -~ 2 4(_-—-63/ o -A 2 = 0 -A 2 :/‘{IrQ)/ N 2)-
4 2 3-A ta 2 3-A4 EMEN IR T R S )
3
= (443) (838 -N\Y) -2XV49,3 2t4 S
=1 T2z | T
VAPS  on |
4 2 DPugedbe b (A-R1)
+& d < (4-2,0), 041> |
l e dz)>
o) 2=
K~ é*ﬂ

(Ll 2 C{?o) Aol yo-dx-UE 2 L2X-77F [ x/-2%-28Dex( {-2,d+2(0,-24

NZ8 Ken (A -31)

(gzq ss 2 4 524, nel Z=zy
g2 o-u?a"’(o-?1o
%« 2-5 0) (o ;Z-ﬁ 07 “Sx42y +fyzo  K=7)

== (2Y% ¥, 2¥)= v (242)

{u,;((,—z,o) uz:(o,-z,/i){ uz = (2,43 {,n._-e_. Ua baro 4, VEPS
- —d e i f LM() Mt(.l“gqn(‘l‘:—«&/@ﬁﬁéa”‘%)
ul,uZ(,wz, LEar M/&yhcﬂ om W'z az- M@ al

U, u2

¢(Ml,u2): (_/{1‘/0) 32‘( (4 2,0) iy / )

( 2 o0 (1)
423 )
7wz uz) = (0,-% ) ( ) (_:'7 = - wz's (o -01) < _‘é. (L, -2,6)= (a‘—?’d'(%'%"i
("/ 2/0) (::3;&) co =2 boa on 069,-\.4/5 (.%, / _4 rl)

[ : o «..JN bu‘\'/fos P oo A '{"“b""“/
Wef Ln) wrs (_% ’-—é 14) us <Lt ) e raseny pmdwwa»k(’

¢ + 0T L = W W F0endat
Wi (L2 0) W4l a205 J¢ wa: (2,4 %]
& J§ 1y i 3 33 '3

o= P{ AP



0
Jg& 3 3
o ohnu. z oo T: en n?!,?lo\ >ma%ns A g.\wwm\,\é\
— .U I | b .
i GW\YL. m\ - mtm \\N ‘.\w.ﬂxw | .\&. ﬁ\\\@.\/ NQJ Nr MmN—< “M@\Af\
“ulz “a = WR ~

L, ahe g.\%?\{\f«.\ \h. %Q:\l\h. *\«.\\)&&Fo

p ~ w.e: he \)b%?.. Un~<
Vi Mo .&a.\w&h* l ten—c At} ,\Q\.ma

G pue den &\3:\? Q\X\.\\D\

%»\ Mo nxy\mnx



: At
X = 7x -5y ‘“‘3{ 3 X )
= (0x =¥y - éa

X.

y('f) h(})j Mo ‘/)apmo}ln.l

o Fll)~ (—:‘{{)

&m/«—-—« h"w::;gri‘

X, =L =S 5 &

y =lox-gy y““)

J

(5 50

RS (Y

A

A= (2 -§ @) = (2-3) (-3-A

(,O B QAW = ( (-3-9)

5= VRES  od Hen (A-AT)

(O 3 MNiz 2 LA < (tU1)> P:(:{{ é
N2s -3 .'1 < (42>

CAVY A &/qn%
= A o (,0 V,
B (Z'): ® (X) = Z.I =D [ A =95 X&Z«((‘or L[ N
= Vot 22 (gz_) = T
' Zlh) = Cl'@{‘t’

/,ﬂ( -UL. I. -
W T 22 2 ¥

@: p@;)=> @)(1 ‘ (C,g {)

e

WIOUEL i)ill‘;]

O

§ 11T
2

¥ (h) = c(,g? +cz¢-:~.{
L/”')= a ¢ 25::’3{




)) 0&5;‘{ Em%cu/w\ f

F(‘]ﬂ:(lt_:,}‘/
X {p) .
- @(f).fp;’w FU) 4
V(P) | ¥ _3+ »
| - ém ( )‘[3:( €. ¢ é(—!‘{ (cz)
| . ; e 2
IR )/(: |
M st & B N T | By
| af o 2f L -
adjusédzee, _e)
| ot et
, | G2

Il Lst; st
“/{f [S(ﬂ) (_(‘( 2{} | |

No é'Cii//ZL“ffj




|

_S;/ (X/‘//Z/&Qj/)(+a/-c'«?:0, X+y-2=0f

T2 < (3,29, (5, a-f,a12)>

..t—» AM<A;0 A n/'(s'tans
¢
(3 q—¢a+7) (a a-3 ~° 3)

R amx Az odi . tes (U< bore /(}/2€)1(0/““3/ “'3);
[ (= dit <7 ilna bk { (34 5)

RA—--é A=

x +y -Z <O

S ,
K ey ey (417 /) “,4:1:;):)

Aia=A4 _ 7 | ‘
Eaan —S (('{/’/0){419/'{)>"7‘4--5 2

e e _ . ! 4
‘af‘-& bw I T 7"

X‘ é—,v = (Z-/A/ 2)-y 4 (o) 7 (4ot
\

YT RNRCT—ADNRNEENES (444
e il & *} \,/7:-_'?" o+ 7 [42,;)_—,;(0,/,? 5= 4 bl (U

(1-<)y+ A +‘) #=?

T es At 4(:7/1/4)> - d3/7’§)>
_S::% e Al 3 /Z«—-S—lé -{—/ S | /&(J,..-I—:/ ,/ Tf
. 46:4. S 2

R i 7, ! (31 '6_) #IS =5 MO blin.-

Féé UWMA[‘& l/lf—éhél(l /A bone 4/-—-—‘(’8

s
i sz (4 40), (4 04)>

= (328, (o7

(327) €5 Da ff.a (ma(«a/v-:
(o) -2 2) €5 D« tiha Clo™

.:-_7 TS =7 T;SQJ‘..J AC’(

s



AL

: S= 'C:(Or((()>

I T=- < (3, 25) (07*)7"‘))9(0’ (1)>

saT = < (04d), (3,2 8) 2 Lortt) A sibs 2 itma bare (all)i G2 4) §

sat

T sl 2 A sad ] e
%_ 1 2 \";/

:j {X/)//Z/ CR')

(x,y, &S =7 § x=o

)(4}/« T O
X
iy, z)et = Ra~s (3? y):2
| [ S "4
3 o9x )\ (130 X 3 0 ¥
¢ ty /[T 1o3 3y-w |~ | O 3 3Yy-2¥ =2 3g- 3x-3y=0
(e o3| gls




